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冲刺通关必刷模拟试卷（一）参考答案及详细解析

冲刺通关必刷模拟试卷（一）参考答案及详细解析

答案速查

一、 单项选择题

１􀆰 Ａ ２􀆰 Ａ ３􀆰 Ａ ４􀆰 Ｄ ５􀆰 Ｂ

６􀆰 Ｄ ７􀆰 Ｃ ８􀆰 Ｂ ９􀆰 Ａ １０􀆰 Ｃ

１１􀆰 Ｃ １２􀆰 Ａ １３􀆰 Ｃ １４􀆰 Ａ １５􀆰 Ｄ

１６􀆰 Ｄ １７􀆰 Ｂ １８􀆰 Ｂ １９􀆰 Ｂ ２０􀆰 Ｃ

２１􀆰 Ｄ ２２􀆰 Ｂ ２３􀆰 Ａ ２４􀆰 Ｄ

二、 多项选择题

１􀆰 ＡＢＣ ２􀆰 ＡＢＣ ３􀆰 ＡＢＣ ４􀆰 ＡＢＤ ５􀆰 ＡＢＤ

６􀆰 ＡＤ ７􀆰 ＡＢＣ ８􀆰 ＡＤ ９􀆰 ＣＤ １０􀆰 ＡＢＣ

１１􀆰 ＢＣＤ １２􀆰 ＡＢＣ １３􀆰 ＡＣＤ １４􀆰 ＡＣ

一、 单项选择题

１． Ａ　 【解析】 税收法律关系的内容是税收法律关系中最实质的东西， 也是税法的灵魂。
２． Ａ　 【解析】 运输工具舱位承包业务按照“交通运输服务”缴纳增值税。
３． Ａ　 【解析】 选项 Ｂ、 Ｄ， 应征收增值税， 但不属于视同销售行为； 选项 Ｃ， 属于将外购货物用于职

工福利， 属于不得抵扣进项税行为， 而不是视同销售行为。
４． Ｄ　 【解析】 选项 Ａ、 Ｂ、 Ｃ， 属于不得抵扣进项税的情形。
５． Ｂ　 【解析】 选项 Ａ， 卷烟在生产环节和批发环节缴纳消费税， 零售环节不缴纳消费税； 选项 Ｃ， 普

通护肤品不属于应税消费品， 不征收消费税； 选项 Ｄ， 外国政府、 国际组织无偿援助的进口物资和

设备属于增值税免税项目。
６． Ｄ　 【解析】 选项 Ａ， 卷烟在批发环节加征一道消费税； 选项 Ｂ， 金银首饰在零售环节征收消费税；

选项 Ｄ， 体育上用的发令纸、 鞭炮药引线不属于消费税征收范围。
７． Ｃ　 【解析】 该企业当月应补缴城市维护建设税、 教育费附加及地方教育附加 ＝ （１８􀆰 ４＋２２􀆰 ９５） ×（７％

＋３％＋２％）＝ ４􀆰 ９６（万元）
８． Ｂ　 【解析】 进口设备到岸价格＝ １０×１５＋１０＝ １６０（万元）， 应缴纳进口关税＝ １６０×４０％ ＝ ６４（万元）。
９． Ａ　 【解析】 选项 Ｂ， 非独生子女， 由其与兄弟姐妹分摊每月 ２０００ 元的扣除额度， 但不一定是每人

１０００ 元； 选项 Ｃ， 纳税人赡养 ２ 个及以上老人的， 不按老人人数加倍扣除； 选项 Ｄ， 被赡养人是指

年满 ６０ 岁的父母（包括生父母、 继父母、 养父母）， 以及子女均已去世的年满 ６０ 周岁的祖父母、 外

祖父母。
１０． Ｃ　 【解析】 三次采油， 资源税减征 ３０％。
１１． Ｃ　 【解析】 选项 Ａ， 非社会性的公共用地不能免税， 如企业内的广场、 道路、 绿化等占用的土地；

选项 Ｂ， 对盐场的盐滩、 盐矿的矿井用地， 暂免征收城镇土地使用税； 选项 Ｄ， 个人兴办幼儿园

用地不属于法定免缴， 由各省、 自治区、 直辖市税务局确定减免优惠。
１２． Ａ　 【解析】 该公司应纳车辆购置税＝ ２×（２５＋２５×２８％）÷（１－９％）×１０％ ＝ ７􀆰 ０３（万元）
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税法冲刺通关必刷 ８ 套模拟试卷

１３． Ｃ　 【解析】 税务行政诉讼不适用调解原则。
１４． Ａ　 【解析】 土地使用权赠与、 房屋赠与， 由征收机关参照土地使用权出售、 房屋买卖的市场价格

核定。
１５． Ｄ　 【解析】 耕地占用税的征税范围， 是纳税人为建设建筑物、 构筑物或从事其他非农业建设而占

用的国家所有和集体所有的耕地， 包括占用鱼塘及其他农用土地建房或从事其他非农业建设。
１６． Ｄ　 【解析】 属于印花税的权利、 许可证照的有： 房屋产权证、 工商营业执照、 商标注册证书、 专

利证、 土地使用证。
１７． Ｂ　 【解析】 选项 Ａ， 不属于车船税征税范围， 对其不征车船税； 选项 Ｃ、 Ｄ， 免征车船税。
１８． Ｂ　 【解析】 占用林地、 牧草地、 农田水利用地、 养殖水面以及渔业水域滩涂等其他农用地建房或

者从事非农业建设的， 按规定征收耕地占用税。 铁路线路、 公路线路、 飞机场跑道、 停机坪、 港

口、 航道、 水利工程占用耕地， 减按每平方米 ２ 元的税额征收耕地占用税。 应缴纳耕地占用税 ＝ １
×２０＋４×２＝ ２８（万元）。

１９． Ｂ　 【解析】 选项 Ａ， 为保障矿井等地下工程施工安全和生产安全必须进行临时应急取用（排）水不

缴纳水资源税； 选项 Ｃ， 对超过规定限额的农业生产取用水从低征税； 选项 Ｄ， 疏干排水按照排

水量征税。
２０． Ｃ　 【解析】 税务机关每年 ４ 月确定上一年度纳税信用评价结果， 并为纳税人提供自我查询服务。
２１． Ｄ　 【解析】 股息、 租金、 特许权使用费所得， 以收入全额为应纳税所得额； 财产转让所得， 以收

入全额减除财产净值后的余额为应纳税所得额。
２２． Ｂ　 【解析】 以上选项只有选项 Ｂ 属于征税行为。
２３． Ａ　 【解析】 对于变更具体行政行为的行政复议决定， 由复议机关依法强制执行， 或者申请人民法

院强制执行。
２４． Ｄ　 【解析】 除国家机关、 个人和无固定生产、 经营场所的流动性农村小商贩外， 都应按规定办理

税务登记。

二、 多项选择题

１． ＡＢＣ　 【解析】 选项 Ｄ， 属于地方政府固定收入。
２． ＡＢＣ　 【解析】 选项 Ｄ， 未注明旅客身份信息的公路客票不得计算抵扣进项税额。
３． ＡＢＣ　 【解析】 同时符合以下条件的纳税人， 可以向主管税务机关申请退还增量留抵税额：

（１）自 ２０１９ 年 ４ 月税款所属期起， 连续六个月（按季纳税的， 连续两个季度）增量留抵税额均大于

零， 且第六个月增量留抵税额不低于 ５０ 万元；
（２）纳税信用等级为 Ａ 级或者 Ｂ 级；
（３）申请退税前 ３６ 个月未发生骗取留抵退税、 出口退税或虚开增值税专用发票情形的；
（４）申请退税前 ３６ 个月未因偷税被税务机关处罚两次及以上的；
（５）自 ２０１９ 年 ４ 月 １ 日起未享受即征即退、 先征后返（退）政策的。

４． ＡＢＤ　 【解析】 只有选项 Ｃ 符合税法规定的可以抵扣已纳消费税的范围。
５． ＡＢＤ　 【解析】 选项 Ｃ， 吨税的执照期限越长， 适用的单位税额越高。
６． ＡＤ　 【解析】 选项 Ｂ， 非公司制企业整体改建为有限责任公司或者股份有限公司， 有限责任公司

（股份有限公司）整体改建为股份有限公司（有限责任公司）， 对改建前的企业将国有土地、 房屋权

属转移、 变更到改建后的企业， 暂不征土地增值税； 选项 Ｃ， 因国家建设需要而依法征用、 收回的

房地产， 免征土地增值税。
７． ＡＢＣ　 【解析】 选项 Ａ， 房产原值应当包括与房屋不可分割的各种附属设备或一般不单独计算价值

的配套设施； 选项 Ｂ， 已交付使用但未办理竣工结算的房屋应当申报缴纳房产税； 选项 Ｃ， 房产税

有从价计征和从租计征两种征收方法， 相应的计税依据有可能是房产余值， 也有可能是取得的

租金。
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８． ＡＤ　 【解析】 ２０１９ 年度汇算仅计算并结清本年度综合所得的应退或应补税款， 不涉及以前或往后

年度， 也不涉及财产租赁等分类所得， 以及纳税人按规定选择不并入综合所得计算纳税的全年一次

性奖金等所得。
９． ＣＤ　 【解析】 选项 Ａ， 应税凭证在我国境内使用的， 应缴纳印花税； 选项 Ｂ， 先按 ５ 元贴花， 结算

时再按实际金额补贴印花。
１０． ＡＢＣ　 【解析】 选项 Ｄ， 发生纳税义务， 未按照规定的期限办理纳税申报， 经税务机关责令限期申

报， 逾期仍不申报的。
１１． ＢＣＤ　 【解析】 电动自行车不属于车船税的征税范围。
１２． ＡＢＣ　 【解析】 海关对进口产品代征增值税、 消费税， 不征收城市维护建设税。
１３． ＡＣＤ　 【解析】 选项 Ｂ， 学校、 幼儿园、 社会福利机构、 医疗机构占用耕地免征耕地占用税。
１４． ＡＣ　 【解析】 对税务机关作出的征税行为（包括选项 Ｂ、 Ｄ）不服， 必须先经税务行政复议， 复议仍

不服， 才可诉讼； 对选项 Ａ、 Ｃ 中的行政行为不服的， 可直接提起税务行政诉讼。

三、 计算问答题

１． 【答案】
（１）出租不动产适用 ９％的税率。
该服务公司出租仓库应确认的销项税额＝（４２＋６）÷（１＋９％）×９％ ＝ ３􀆰 ９６（万元）（１ 分）
（２）转让土地使用权适用 ９％的税率。
该服务公司转让土地使用权应确认的销项税＝ ３６０÷（１＋９％）×９％ ＝ ２９􀆰 ７２（万元）（１ 分）
（３）购置平房可以抵扣的进项税额＝ ４３０×９％ ＝ ３８􀆰 ７（万元）（１ 分）
（４）当期可抵扣进项税额＝ ３８􀆰 ７（万元）
当期计提加计抵减额＝当期可抵扣进项税额×１０％ ＝ ３８􀆰 ７×１０％ ＝ ３􀆰 ８７（万元）
当期可抵减加计抵减额＝上期末加计抵减额余额＋当期计提加计抵减额－当期调减加计抵减额 ＝ ５＋
３􀆰 ８７＝ ８􀆰 ８７（万元）（１ 分）
（５）搬家服务属于物流辅助服务， 适用 ６％的税率。
销项税额＝ １０􀆰 ６÷（１＋６％）×６％ ＝ ０􀆰 ６０（万元）
物业管理服务属于商务辅助服务， 适用 ６％的税率。
销项税额＝（１６０－８０）÷（１＋６％）×６％ ＝ ４􀆰 ５３（万元）
将飞机、 车辆等有形动产的广告位出租给其他单位或者个人用于发布广告， 按照有形动产租赁服务

缴纳增值税， 适用 １３％的税率。
销项税额＝ １５÷（１＋１３％）×１３％ ＝ １􀆰 ７３（万元）
抵减前应纳增值税＝ ３􀆰 ９６＋２９􀆰 ７２＋０􀆰 ６０＋４􀆰 ５３＋１􀆰 ７３－３８􀆰 ７＝ １􀆰 ８４（万元）
抵减前的应纳税额大于零， 小于当期可抵减加计抵减额的， 当期可抵减加计抵减额抵减应纳税额

至零。
该服务公司本月应缴纳的增值税＝ ０（万元）（２ 分）

２． 【答案】
（１）贷款服务， 以提供贷款服务取得的全部利息及利息性质的收入为销售额。
应纳的增值税＝（２０００＋８０）÷（１＋６％）×６％ ＝ １１７􀆰 ７４（万元）（１ 分）
（２）收取的手续费应纳的增值税＝ ５０００×４􀆰 ８％÷１２×３×１０％÷（１＋６％）×６％ ＝ ０􀆰 ３４（万元）（１ 分）
（３）业务（２）： 金融企业从事股票买卖业务， 以股票的卖出价减去买入价后的余额为销售额。
应纳的增值税＝（１０００－９００）÷（１＋６％）×６％ ＝ ５􀆰 ６６（万元）
业务（３）： 应纳的增值税＝（１８０＋３０）÷（１＋６％）×６％ ＝ １１􀆰 ８９（万元）
业务（４）： 以货币资金投资收取的固定利润或者保底利润， 按照贷款服务缴纳增值税。
应纳的增值税＝ １２００÷（１＋６％）×６％ ＝ ６７􀆰 ９２（万元）
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业务（５）： 经纪代理服务， 以取得的全部价款和价外费用， 扣除向委托方收取并代为支付的

政府性基金或者行政事业性收费后的余额为销售额。
代收电话费应缴纳的增值税＝（８５０－８３６）÷（１＋６％）×６％ ＝ ０􀆰 ７９（万元）
业务（７）： 可以抵扣的进项税＝ １１３÷（１＋１３％）×１３％ ＝ １３（万元）
第 ３ 季度应缴纳的增值税＝ １１７􀆰 ７４＋０􀆰 ３４＋５􀆰 ６６＋１１􀆰 ８９＋６７􀆰 ９２＋０􀆰 ７９－１３＝ １９１􀆰 ３４（万元）（４ 分）
【英文答案】
（１）Ｌｏａｎｓｅｒｖｉｃｅｓａｌｅｓｉｓｉｎｃｏｍｅｏｆａｌｌｉｎｔｅｒｅｓｔｏｒｉｎｔｅｒｅｓｔｎａｔｕｒｅｏｂｔａｉｎｅｄｂｙｐｒｏｖｉｄｉｎｇｌｏａｎ ｓｅｒｖｉｃｅｓ􀆰
ＯｕｔｐｕｔＶＡＴ＝（２０００＋８０）÷（１＋６％）×６％ ＝ １１７􀆰 ７４（ｔｅｎ ｔｈｏｕｓａｎｄ ｙｕａｎ）
（２） ＴｈｅＯｕｔｐｕｔＶＡＴｃｈａｒｇｅｄｆｏｒｔｈｅｈａｎｄｌｉｎｇｆｅｅ ＝ ５０００ × ４􀆰 ８％ ÷ １２ × ３ × １０％ ÷ （ １ ＋ ６％） × ６％ ＝ ０􀆰 ３４ （ ｔｅｎ
ｔｈｏｕｓａｎｄ ｙｕａｎ）
（３） Ｂｕｓｉｎｅｓｓ （ ２）： Ｔｈｅｓａｌｅｓｏｆａｆｉｎａｎｃｉａｌｅｎｔｅｒｐｒｉｓｅｅｎｇａｇｉｎｇｉｎｓｔｏｃｋｔｒａｄｉｎｇｂｕｓｉｎｅｓｓｉｓｔｈｅｂａｌａｎｃｅ ｏｆｔｈｅｓｔｏｃｋｓｅｌｌ⁃
ｉｎｇｐｒｉｃｅｍｉｎｕｓｔｈｅｂｕｙｉｎｇｐｒｉｃｅ􀆰
ＯｕｔｐｕｔＶＡＴ＝（１０００－９００）÷（１＋６％）×６％ ＝ ５􀆰 ６６（ｔｅｎ ｔｈｏｕｓａｎｄ ｙｕａｎ）
Ｂｕｓｉｎｅｓｓ（３）： ＯｕｔｐｕｔＶＡＴ＝（１８０＋３０）÷（１＋６％）×６％ ＝ １１􀆰 ８９（ｔｅｎ ｔｈｏｕｓａｎｄ ｙｕａｎ）
Ｂｕｓｉｎｅｓｓ（４）： Ｆｉｘｅｄｐｒｏｆｉｔｏｒｇｕａｒａｎｔｅｅｄｐｒｏｆｉｔｒｅｃｅｉｖｅｄｂｙｍｏｎｅｔａｒｙｃａｐｉｔａｌｉｎｖｅｓｔｍｅｎｔｉｓ
ｒｅｇａｒｄｅｄａｓｌｏａｎｓｅｒｖｉｃｅ
ＯｕｔｐｕｔＶＡＴ＝ １２００÷（１＋６％）×６％ ＝ ６７􀆰 ９２（ｔｅｎ ｔｈｏｕｓａｎｄ ｙｕａｎ）
Ｂｕｓｉｎｅｓｓ（５）： Ｔｈｅｓａｌｅｓｏｆｂｒｏｋｅｒａｇｅａｇｅｎｃｙｓｅｒｖｉｃｅｉｓｆｕｌｌｐｒｉｃｅａｎｄｔｈｅｏｕｔ－ｏｆ－ｃｏｓｔｆｅｅ， ｄｅｄｕｃｔｉｎｇ
ｔｈｅｂａｌａｎｃｅｏｆｔｈｅｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔｆｕｎｄｏｒａｄｍｉｎｉｓｔｒａｔｉｖｅｆｅｅ
ＯｕｔｐｕｔＶＡＴ＝（８５０－８３６）÷（１＋６％）×６％ ＝ ０􀆰 ７９（ｔｅｎ ｔｈｏｕｓａｎｄ ｙｕａｎ）
Ｂｕｓｉｎｅｓｓ（７）： ＩｎｐｕｔＶＡＴ＝ １１３÷（１＋１３％）×１３％ ＝ １３（ｔｅｎ ｔｈｏｕｓａｎｄ ｙｕａｎ）
ＶＡＴｉｎｔｈｉｒｄｑｕａｒｔｅｒ ＝ １１７􀆰 ７４＋０􀆰 ３４＋５􀆰 ６６＋１１􀆰 ８９＋６７􀆰 ９２＋０􀆰 ７９－１３＝ １９１􀆰 ３４（ｔｅｎ ｔｈｏｕｓａｎｄ ｙｕａｎ）

３． 【答案】
（１）纳税人在中国境内接受学历（学位）继续教育的支出， 在学历（学位）教育期间按照每月 ４００ 元定

额扣除。 同一学历继续教育的扣除期限不能超过 ４８ 个月。 （１􀆰 ５ 分）
（２）３—４ 月以及 ９—１２ 月， 每月个人所得税额＝（３０００－８００）×１０％ ＝ ２２０（元）； ５—８ 月， 每月个人所

得税额＝（３ ０００－８００－８００） ×１０％ ＝ １４０（元）， 故 ２０１９ 年共缴纳个人所得额 ＝ ６×２２０＋４×１４０ ＝ １８８０
（元）。 （１􀆰 ５ 分）
（３）其他个人采取一次性收取租金的形式出租不动产， 取得的租金收入可在租金对应的租赁期内平

均分摊， 分摊后的月租金收入不超过 ３ 万元的， 可享受小微企业免征增值税优惠政策。 故李某不缴

纳增值税、 城市维护建设税、 教育费附加和地方教育附加。
对个人出租住房， 不区分用途， 按 ４％的税率征收房产税。 ２０１９ 年度应纳房产税 ＝ ３０００×１０×４％ ＝
１２００（元）。
业务（２）２０１９ 年应纳税金合计额＝ １８８０＋１２００＝ ３０８０（元）（１􀆰 ５ 分）
（４）营业收入＝ １８００００（元）， 可扣除的营业费用 ＝ １０００００×４０％ ＝ ４００００（元）， 雇主责任险可税前扣

除。 税收滞纳金不可税前扣除。 此外， 李某可扣除基本减除费用 ６ 万元和继续教育专项附加扣除。
应纳税所得额＝ １８００００－４００００－８０００－１００００－６００００－４００×４＝ ６０４００（元）（１􀆰 ５ 分）

４． 【答案】
（１）房地产开发企业中的一般纳税人销售自行开发的房地产项目， 适用一般计税方法计税， 按照取

得的全部价款和价外费用， 扣除当期销售房地产项目对应的土地价款后的余额计算销售额。 对房地

产主管部门或其指定机构、 公积金管理中心、 开发企业以及物业管理单位代收的住房专项维修基

金， 不计征增值税。
销项税额＝（３６００－１８００）÷（１＋９％）×９％ ＝ １４８􀆰 ６２（万元）（１􀆰 ５ 分）
（２）酒店餐饮收入及客房收入按生活服务缴纳增值税， 税率为 ６％。
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销项税额＝（３２０＋２８０）÷（１＋６％）×６％ ＝ ３３􀆰 ９６（万元）（１􀆰 ５ 分）
（３）承包室内装修工程取得的收入按建筑服务缴纳增值税， 税率为 ９％。
销项税额＝（１５００＋６０）÷（１＋９％）×９％ ＝ １２８􀆰 ８１（万元）（１􀆰 ５ 分）
（４）出租不动产应按 ９％的税率缴纳增值税。 纳税人提供租赁服务， 采取预收款方式的， 纳税义务

发生时间为收到预收款的当天。
销项税额＝ ２４０÷（１＋９％）×９％ ＝ １９􀆰 ８２（万元）
该房地产公司当月合计应缴纳的增值税 ＝ １４８􀆰 ６２＋３３􀆰 ９６＋１２８􀆰 ８１＋１９􀆰 ８２－１２００×１３％ ＝ １７５􀆰 ２１（万元）
（１􀆰 ５ 分）

四、 综合题

１． 【答案】
（１）接受外部劳务派遣用工所实际发生的费用分两种情况：
①接受外部劳务派遣用工， 作为劳务费支出。
②直接支付给员工个人的费用， 应作为工资薪金支出和职工福利费支出。 其中属于工资薪金支出的

费用， 准予计入企业工资薪金总额的基数， 作为计算其他各项相关费用扣除的依据。 所以 ２０ 万元

应该计入劳务费支出， 不应该计入工资薪金支出。 工资薪金支出中要扣除 ２０ 万元。 （２ 分）
（２）２０１９ 年度的会计利润总额＝ １０００＋２０－８００－１２－１－２５－３０－５＝ １４７（万元）（１ 分）
【思路点拨】 对于错入“工资薪金支出”的劳务费 ２０ 万元， 并不影响会计利润， 所以不用调整。
（３）企业发生的与生产经营活动有关的业务招待费支出， 按照发生额的 ６０％扣除， 但最高不得超过

当年销售（营业）收入的 ５‰。
业务招待费×６０％ ＝ １８×６０％ ＝ １０􀆰 ８（万元）
收入×５‰＝（１０００＋２０）×５‰＝ ５􀆰 １（万元）
业务招待费税前扣除限额＝ ５􀆰 １（万元）
业务招待费纳税调增＝ １８－５􀆰 １＝ １２􀆰 ９（万元）
会议费和符合规定的财产保险费是可以据实扣除的。
管理费用应调增的应纳税所得额为 １２􀆰 ９ 万元。 （２ 分）
（４）财务费用因无法出具发票， 全额纳税调增 ５ 万元。 （１ 分）
（５）工资薪金总额＝ ２２０－２０＝ ２００（万元）
职工福利费税前扣除限额＝ ２００×１４％ ＝ ２８（万元）， 实际发生额＝ ４５（万元）。
职工福利费纳税调增额＝ ４５－２８＝ １７（万元）
工会经费税前扣除限额＝ ２００×２％ ＝ ４（万元）， 实际发生额＝ １５（万元）。
工会经费纳税调增额＝ １５－４＝ １１（万元）
职工教育经费税前扣除限额＝ ２００×８％ ＝ １６（万元）。 实际发生额＝ ２（万元）， 无须纳税调整。
三项经费共需纳税调增＝ １７＋１１＝ ２８（万元）（２ 分）
（６）固定资产单位价值不超过 ５００ 万元的， 可以一次性扣除。
纳税调减＝ １００－２􀆰 ５＝ ９７􀆰 ５（万元）（２ 分）
（７）企业为员工缴纳的人身商业保险不允许税前扣除， 需要纳税调增 ５ 万元。
企业内营业机构之间支付的租金不得税前扣除， 需要纳税调增 ７ 万元。
其他业务成本需纳税调增＝ ５＋７＝ １２（万元）（２ 分）
（８）企业支付的行政性罚款不得税前扣除， 需要纳税调增 １ 万元。 （１ 分）
（９）２０１９ 年度的应纳税所得额＝ １４７＋１２􀆰 ９＋５＋２８－９７􀆰 ５＋１２＋１＝ １０８􀆰 ４（万元）（１ 分）
（１０）２０１９ 年度应缴纳的企业所得税税额＝ １０８􀆰 ４×２５％ ＝ ２７􀆰 １（万元）（１ 分）

２． 【答案】
业务（１）： 税法规定， 随货物价款一同向购买者收取的各种名目的收费， 按价外费用处理， 一般情
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况下应并入销售额计税。
粮食白酒消费税＝ ８００００×１５×２０％＋１５×２０００× ０􀆰 ５＋（１７０２００＋ ２３２００） ÷（１＋ １３％） × ２０％ ＝ ２８９２３０􀆰 ０９
（元）
粮食白酒增值税销项税额＝ ８００００×１５×１３％＋（１７０２００＋２３ ２００）÷（１＋１３％）×１３％ ＝ １７８２４９􀆰 ５６（元）
业务（２）： 粮食白酒增值税进项税＝ ６×１５０００×１３％ ＝ １１７００（元）
粮食白酒增值税销项税＝ ３８００００×１３％ ＝ ４９４００（元）
粮食白酒消费税＝ ８×２０００×０􀆰 ５＋３８００００×２０％ ＝ ８４０００（元）
业务（３）： 粮食白酒增值税销项税＝ １０×１９５００×１３％ ＝ ２５３５０（元）
粮食白酒消费税＝ １０×２０００×０􀆰 ５＋１９５００×１０×２０％ ＝ ４９０００（元）
业务（４）： 税法规定， 确认啤酒的税额时， 按出厂价（含包装物押金）单价每吨≥３０００ 元的， 单位税

额为 ２５０ 元； 出厂价（含包装物押金）单价每吨＜３０００ 元的， 单位税额为 ２２０ 元。
确认单位税额的出厂价＝ ２８５０＋１７４÷（１＋１３％）＝ ３００３􀆰 ９８（元）， 单位税额为 ２５０ 元 ／ 吨。
啤酒消费税＝ ４００×２５０＝ １０００００（元）
啤酒增值税销项税额＝ ４００×２８５０×１３％ ＝ １４８２００（元）
业务（５）： 税法规定， 自产应税消费品用于广告、 样品、 职工福利、 奖励等， 于移送使用时纳税。
广告样品使用粮食白酒 ０􀆰 ２ 吨应缴纳消费税＝ ［０􀆰 ２×３５０００×（１＋１０％）＋０􀆰 ２×２０００×０􀆰 ５］ ÷（１－２０％）×
２０％＋０􀆰 ２×２０００×０􀆰 ５＝ ２１７５（元）
粮食白酒增值税销项税额＝［０􀆰 ２×３５０００×（１＋１０％）＋０􀆰 ２×２０００×０􀆰 ５］÷（１－２０％）×１３％ ＝ １２８３􀆰 ７５（元）
业务（６）： 黄酒押金不征收消费税， 到期时没有退还的， 一律并入销售额计算增值税。
黄酒消费税＝ ５０×２４０＝ １２０００（元）
黄酒增值税销项税＝ ５０×２０００×１３％ ＝ １３０００（元）
业务（７）： 税法规定， 委托个体户生产加工应税消费品的， 一律在收回后由委托方缴纳， 受托方不

得代收代缴消费税。
增值税进项税额＝ ８２４００÷（１＋３％）×３％ ＝ ２４００（元）
粮食白酒缴纳的消费税＝［３５００００＋８２ ４００÷（１＋３％）＋１０×２０００×０􀆰 ５］ ÷（１－２０％）×２０％＋１０×２０００×０􀆰 ５
＝ １２００００（元）
业务（８）： 进口环节应缴纳的关税＝（８５＋５）×５０％ ＝ ４５（万元）
进口环节应缴纳的消费税＝（８５＋５＋４５）÷（１－１０％）×１０％ ＝ １５（万元）
进口环节应缴纳的增值税＝（８５＋５＋４５）÷（１－１０％）×１３％ ＝ １９􀆰 ５（万元）
业务（９）： 用进口葡萄酒生产高档葡萄酒， 其耗用葡萄酒已纳消费税可以抵扣。
销售高档葡萄酒环节增值税销项税＝ ５００×１３％×１００００＝ ６５００００（元）
销售葡萄酒环节缴纳的消费税＝（５００×１０％－１５×８０％）×１００００＝ ３８００００（元）
业务（１０）： 进项税为 １５􀆰 ６ 万元

综上：
（１）销售粮食白酒的销项税合计＝ １７８２４９􀆰 ５６＋４９４００＋２５３５０＋１２８３􀆰 ７５＝ ２５４２８３􀆰 ３１（元）（３ 分）
（２）广告样品使用粮食白酒 ０􀆰 ２ 吨应缴纳消费税 ＝ ［０􀆰 ２× ３５０００×（１＋１０％） ＋０􀆰 ２× ２０００×０􀆰 ５］ ÷（１－
２０％）×２０％＋０􀆰 ２×２０００×０􀆰 ５＝ ２１７５（元）（３ 分）
（３）本期应纳消费税＝ ２８９２３０􀆰 ０９＋８４０００＋４９０００＋１０００００＋２１７５＋１２０００＋１２００００＋３８００００ ＝ １０３６４０５􀆰 ０９
（元）（不含进口环节）（３ 分）
（４）本企业本期销项税合计＝ ２５４２８３􀆰 ３１＋１４８２００＋１３０００＋６５００００＝ １０６５４８３􀆰 ３１（元）
本期进项税合计＝ １１７００＋２４００＋（１９􀆰 ５＋１５􀆰 ６）×１００００＋２１５４８０＝ ５８０５８０（元）
本期应纳增值税合计＝ １０６５４８３􀆰 ３１－５８０５８０－８５０００＝ ３９９９０３􀆰 ３１（元）（４ 分）
（５）本期应纳城市维护建设税、 教育费附加和地方教育附加 ＝ （３９９９０３􀆰 ３１＋１０３６４０５􀆰 ０９） ×（７％＋３％＋
２％）＝ １７２３５７􀆰 ０１（元）（３ 分）

·６·
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